

Новость · 16 июня 2019, 13:28

Художница Катрин Ненашева рассказала, что владимирские власти запретили показывать спектакль о пытках

Художница Катрин Ненашева рассказала, что администрация Владимирской области запретила показывать в регионе иммерсивный спектакль о пытках «Груз 300». Об этом сама Ненашева [написала](#) в фейсбуке.

«Тур по Золотому Кольцу начался весело. Приехали с "Грузом 300" — нашим первым в России иммерсивным спектаклем о пытках во Владимир. А тут администрация области — оп — и дает запрет на проведение показа», — рассказала она.

В разговоре с «ОВД-Инфо» художница [уточнила](#), что владельцам площадки позвонили из областной администрации. При попытке найти другое помещение акционистам отказали еще четыре разных площадки.

«Решили проводить Груз 300 на частной уличной территории, потому что местная администрация "запретила" независимым площадкам принять наш спектакль. А вот теперь сотрудники приехали на место сбора зрителей и стоят, наблюдают», — [сообщила](#) Ненашева.